



Science Education
European Platform

Proiectul Comenius SEEP – Science Education European Platform (Platforma Europeană de Educație pentru Știință) cu numărul 15699-LLP-1-IT-COMENIUS-CNW, a fost inițiat de Opportunities Aid Foundation (OAF) din Malta,

este coordonat de Universitatea Telematica „Guglielmo Marconi” Roma, Italia.

Proiectul cu o durată de trei ani (2009-2012), finanțat de Comisia Europeană prin Programul Lifelong Learning, este implementat de 14 parteneri din 9 țări europene: OAF, Colegiul Gozo și Universitatea Malta (Malta); Sabanci Anadolu Teknik Lisesi, Bursa Il Milli Egitim Mudurlugu, Kocaeli Valiligi AB Projeler Koordinasyon Merkezi (Turcia); 1st Office of Secondary Education – 3rd Directorate of Athens (Grecia); The Cracow Centre of the Improvement of Educational Personnel (Polonia); Cece – Confederación Española de Centros De Enseñanza (Spania); BUPNET GmbH (Germania); Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Botoșani, Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” Fălticeni, Suceava și Asociația „Pro Educație și Formare” Râmnicu-Vâlcea (România); Universitatea din Nicosia (Cipru).

Platforma interactivă SEEP realizată în proiect, este un mediu interesant care oferă largi posibilități de exprimare și intercunoaștere, de manifestare creativă și inovativă a profesorilor și elevilor, de dezvoltare a abilităților și competențelor specifice secolului XXI.

Platforma creată în contextul evoluției și dinamicii economice la nivel european și mondial, se dorește a fi un generator de resurse didactice și de învățare în domeniul științelor și al orientării carierei elevilor în domeniul tehnologiei și științelor. De asemenea, platforma conține forumuri de discuții pe teme educaționale și științifice. (<http://www.seepnetwork.eu>)

Prin activitățile sale, proiectul stimulează implicarea directă și activă a profesorilor și a elevilor, pentru a contribui eficient la realizarea activităților prevăzute, a materialelor informative, didactice care susțin actualizarea instruirii profesorilor și care oferă modele și bune practici pentru activitățile desfășurate cu elevii.

Colegiul Național Mircea cel Bătrân este partener asociat în proiect și s-a implicat în activitățile derulate la nivel transnațional și la nivel local prin derularea cursului de formare “European Opportunities and Trends in Science Careers” și a workshop-ului “European cooperation in Science Education”, organizate la Râmnicu Vâlcea în luna aprilie 2011.

Prof. Tatiana Mărăndici